
 
 

 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru 
Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 
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POROČILO  O IZPELJAVI USPOSABLJANJA ZA U ČITELJE V SKLOPU PROJEKTA 
UNIP 
LOKACIJA:                                       SŠ Jesenice 
DATUM:                                      28. in  29. junij 2010 
MULTIPLIKATORKI:              Petra Teraž   in  Nataša Djuzić-Kunej   
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 23 
 
V okviru projekta Uvajanje novih izobraževalnih programov (UNIP) v srednjem poklicnem in 
strokovnem izobraževanju v organizacije za izobraževanje odraslih smo na Srednji šoli 
Jesenice izpeljali usposabljanje za strokovne delavce in učitelje, ki poučujejo v izobraževanju 
odraslih. Prvi dan usposabljanja so bili prisotnim v uvodu predstavljeni projekt UNIP in 
aktivnosti, ki tečejo v njegovem okviru. V nadaljevanju pa so bili seznanjeni z vsebinami, ki 
jih prinašajo Navodila o prilagajanju izrednega poklicnega in strokovnega izobraževanja. 
Poleg tega  so udeleženci pregledali pripravljene protokole in dokumentacijo za vodenje 
različnih postopkov v izobraževanju odraslih in IKT podporo. 
V torek je bila pozornost udeležencev usmerjena na področje priznavanja predhodno 
pridobljenega znanja, tako formalnega kakor neformalnega Udeleženci so bili s predstavitvijo 
področij in pojasnili zadovoljni.  
Najbolj jih je zanimalo priznavanje predhodno pridobljenega znanja, saj je na področju 
srednjega strokovnega in poklicnega izobraževanja trenutno to področje zelo aktualno. 
Strinjali so se tudi, da je potrebno pripraviti dokumentacijo, ki bo enotna in bo IKT podprta, 
saj bo le v tem primeru omogočena sledljivost udeležencev. 
 
Zapisala  Petra Teraž 
 
Jesenice, 30.06.2010 
 
 
 
 
 
 


